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“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ruanda Cumhuriyeti Hükümeti Arasında 
Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi 
Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması” 1 Aralık 2018 tarihinde Buenos 
Aires’te yetkililerce imzalanmıştı. 
 
31 Ocak 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7207 sayılı Kanun’la 
onaylanması uygun bulunan Anlaşma’nın, 25 Eylül 2020 tarihli Resmî 
Gazete’de yayımlanan 3013 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile 
onaylanmasına karar verilmişti. 
 
Anlaşma’nın içeriğine ilişkin açıklamalarımıza 25 Eylül 2020 tarihli ve 093 
numaralı sirkülerimizde yer verilmişti. Ayrıca, devletlerin söz konusu 
Anlaşma’nın yürürlüğe girmesi için kendi mevzuatında öngörülen işlemlerin 
tamamlandığını diplomatik yoldan diğerine yaptığı bildirimlerden 
sonuncusunun alındığı tarihte yürürlüğe gireceği de belirtilmişti.  
 
25 Mayıs 2021 tarihinde Resmî Gazete’de yayımlanan 4018 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile bahse konu Anlaşma’nın yürürlük tarihi 21 Ekim 
2020 olarak belirlenmiştir. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Ateş Konca 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 58 72 numaralı telefondan 
Ateş Konca (ates.konca@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Türkiye-Ruanda Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması’nın 
yürürlük tarihi 21 Ekim 2020 olarak belirlendi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 25 Mayıs 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 4018 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ruanda Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi 
Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması”nın yürürlük tarihi 21 Ekim 
2020 olarak belirlenmiştir. 
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